
Ata da 8a (Oitava) sessão ordinária da Câmara
Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN, referente
ao 2o (Segundo) Período Legislativo do Exercício de
2025 (dois mil e vinte e cinco). Ao 1 (Primeiro) dia do
mês de Outubro do ano de 2025 (Dois Mil e Vinte e
cinco), às 18:00horas, na sede da Câmara Municipal,
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do
vereador João Gonçalo dos Santos e secretariada
pela vereadora Regiane Macêdo de Araújo, contando
também com o comparecimento dos Vereadores,
José Ricardo de Morais, Arthur Manoel de Medeiros
Alves, Eliodelson Bezerra da Silva, Rodolfo Zarify de
Souza Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
Gildanyr Freitas de Medeiros, Maria das Vitorias de
Medeiros. Em número de 09 (nove). Havendo número
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor
presidente declarou aberta a presente sessão
autorizando a senhora vereadora Regiane Macêdo de
Araújo fazer a leitura do trecho^bíblico: O SENHOR
ESTA PERTO DOS QUE TEM O CORAÇAO
QUEBRANTADO E SALVA OS DE ESPÍRITO
ABATIDO.' SALMOS 34:18. Em seguida, o senhor
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores
destinados ao uso da palavra no grande expediente,
conforme artigo 42, parágrafo 6o, do Regimento
lnterno, ficando da seguinte forma: Regiane Macêdo
de Araújo, Gildanyr Freitas de Medeiros, Eliodelson
Bezerra da Silva, Francisco Cleudimar da Silva
Ferreira e Arthur Manoel de Medeiros Alves. Adiante
o senhor Presidente autorizou a senhora vereadora
Regiane Macêdo de Araújo afazer a leitura da ata da
sessão anterior, submetida à discussão e posterior
votação, sendo a ata aprovada por unanimidade de
votos dos vereadores presentes. Logo após, a
senhora vereadora foi autorizada a ler as matérias do



expediente que constaram das seguintes:
Requerimento no 12712025 - Solicita uma cobertura
em frente ao centro de saúde Padre José Dantas
Cortez, da autoria do Vereador José Ricardo de
Morais Requerimento no 12812025 - Requer
providências da administração Municipal, juntamente
com a secretaria de Obras, para que sejam construídos
dois redutores de velocidade no Sitio Baixa do Mateus,
de Frente com a residência de Graça de Zé Caboco, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva.
Requerimento no 12912025 - Requer providências da
administração Municipal, para que sejam construídos
dois redutores de velocidade no Sitio Baixa do Mateus,
de Frente com a residência de Dinha e Rafaelde Romeu,
da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva.
Requerimento no 13012025 - Solicita a aquisição de um
Aparelho de Otoemissões Acústicas (teste da orelhinha)
para a realizaçáo da Triagem Auditiva Neonatal em
recém-nascidos do município, da autoria da Vereadora
Regiane Macêdo de Araújo. Requerimento no 13112025 -
Solicita a construção de um Centro de Fisioterapia com
sede propria no município de Tenente Laurentino
CrulRN, da autoria da Vereadora Regiane Macêdo de
Araújo. Requerimento no 13212025 - Solicita a construção
de uma sede propria para a Secretaria Municipal de
Saúde no município de Tenente Laurentino CrulRN, da

autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araujo. Logo
após a palavra foi facultada no pequeno expediente,
fazendo uso os senhores vereadores: Rodolfo ZariÍy
de Souza Morais e José Ricardo de Morais' Na

sequência a palavra foi facultada no grande
expediente fazendo uso os senhores vereadores:
Regiane Macêdo de Araújo fez o uso da palavra para

falar a importância dos seus requerimentos
apresentados e também aproveitou parafazer alguns
requerimentos verbais, Gildanyr Freitas de Medeiros



fez um breve discurso fazendo alguns requerímentos
verbais, Eliodelson Bezerra da Silva usou da palavra
para agradecer a gestão municipal e a secretaria de
saúde pelos trabalhos desenvolvidos e aproveitou
para Íazer alguns requerimentos verbais, Francisco
Cleudimar da Silva Ferreira fez um breve
pronunciamento agradecendo a gestão municipal e
Arthur Manoel de Medeiros Alves parabenizou a
gestão pele seus trabalhos e fez alguns
requerimentos verbais. Dando continuidade o Senhor
Presidente verificou a presença da maioria dos
senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do
Dia para votação das matérias, conforme artigo 44 do
regimento interno, colocando em única discussão e
Votação o requerimento no 12312025 - Solicita à
Secretaria Municipal de Saúde a disponibilização de
equipe de primeiros socorros durante os
campeonatos municipais, da autoria do Vereador
Gildanyr Freitas de Medeiros. Em única Discussão e
Votação Requerimento no 12412025 Requer
providências da Administração Municipal, juntamente
com a Secretaria de Obras, para que seja construída
uma pista para pedestres e ciclistas, da saída de
Tenente Laurentino CruzlRN, nas proximidades do
Assentamento Nossa Senhora das Vitórias, da
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em
única Discussão e Votação Requerimento no

12512025 - Requer providências da Administração
Municipal para que seja feita a construção ou reforma
de banheiros em residências de famílias carentes do
município, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra
da Silva. Em única Discussão e Votação
Requerimento no 12612025 - Requer providências da
Administração Municipal, juntamente com a CONISA,
que providenciem uma extensão de rede na ligação



' de água para abastecimento das residências nas
comunidades, Patrício, Cabeço, Assentamento
Nossa Senhora das Vitórias e José Antônio e Cinco
Cantos, da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da
Silva. Sendo todas as matérias aprovadas por
unanimidade de votos dos vereadores presentes.
Dando sequência, a palavra foifacultada à explicação
pessoal, onde os senhores vereadores não fizeram
uso da mesma. Logo após o Senhor Presidente
agradeceu a todos, fazendo algumas observações
finais e declarou encerrada a Sessão Ordinária
convocando a próxima para o dia 15 (quinze) de
outubro de 2025, às 18:00horas no Predio Sede do
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 1 (Primeiro) de
Outubro de 2025.
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